

НОВАЯ ЖИЗНЬ

Орган Тисульского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся, Кемеровской области

Год изд. 21 № 47(1480) | Воскресенье, 12 июня 1955 г. | Цена 10 коп.

Своевременно подготовится к заготовке кормов

Решениями январского Пленума ЦК КПСС перед тружениками сельского хозяйства поставлены конкретные задачи по увеличению производства продуктов животноводства и указаны пути разрешения этой задачи.

В осуществлении задачи быстрого подъема животноводства решающее значение имеет обеспечение скота достаточным количеством концентрированных, сочных и грубых кормов.

В этом году большим спорьем в создании прочной кормовой базы общественному скоту окажется кукуруза. Из початков будет заготовлен прекрасный концентрированный корм, а из зеленой массы— сочный корм. Чтобы приготовить качественный силос из кукурузы, необходимо уже сейчас приготовить облицованные траншеи в каждом колхозе, на каждой ферме совхоза.

Несмотря на то, что время уже настало, чтобы приступить ккопке и облицовке траншей, эта работа в районе пока что организована очень плохо.

Особенно мало об этом проявляются заботы в колхозах зоны Барандатской МТС. И зависит это от беспечности и благодушия главного инженера Барандатской МТС тов. Серебренникова, который даже не продумал, как будет использован скрепер на копке ям, с тем, чтобы обеспечить емкость в 18 тысяч кубометров. Недостаточно проявлено заботы о рыхле силюсных ям и руководством Тисульской МТС. Облицовка силюсных траншей началась только в одном колхозе им. Буденного силами шефов—коллективом работников райпотребсоюза.

Решающим фактором в своевременной заготовке кормов будет являться имеющаяся в распоряжении машинно-тракторных станциях техника. Чтобы максимально использовать ее, уже сейчас правлениям колхозов следует позаботиться о

заготовке сенокосных угодий, произвести расчистку их.

Наряду с механизацией, на силосовании и сенокошении будет применен и ручной труд. Поэтому сейчас бригадам полеводческих бригад нужно просмотреть изготовлены ли грабли, вилы и другой необходимый инвентарь.

В этом году потребуется четкое планирование всех работ по заготовке кормов, так как кроме естественных трав нужно будет убрать еще кукурузы 1300 гектаров в колхозах и 900 га в совхозе. Поэтому затяжка с силосованием и сенокошением естественных трав приведет к тяжелому положению с уборкой кукурузы и других зерновых культур. При планировании количества корма для общественного животноводства нужно учитывать также и личный скот колхозников. Эта мера повысит заинтересованность колхозников и укрепит трудовую дисциплину.

Успех в работе по заготовке кормов будет обеспечен там, где партийные организации сумеют наладить действенное социалистическое соревнование между бригадами и звеньями на силосовании, сенокошении и стоговании.

В прошлом году замечательный пример самоотверженного труда на заготовке кормов в колхозе им. Фрунзе показало комсомольско-молодежное звено. По примеру этого колхоза комсомольско-молодежные звенья следует создавать и в этом году. Поставить во главе этих звеньев лучших комсомольцев, хороших тружеников и организаторов молодежи.

Долг всех тружеников—обеспечить в этом году общественный и личный скот колхозников кормами в потребных количествах, чтобы резко повысить продуктивность. Это будет возможно только при условии тесного содружества колхозников и механизаторов.

Совхозы Министерства совхозов РСФСР перевыполнили план сева яровых

Совхозы Министерства совхозов РСФСР с превышением выполнили план посева яровых культур. На 5 июня посеяно на 3853 тысячи гектаров больше, чем на эту же дату в 1954 году. Площадь под пшеницей в совхозах расширена на 1.862 тысячи гектаров.

На 5 июня совхозы поселили 1.502 тысячи гектаров кукурузы, на 1.266 тысяч гектаров больше, чем в прошлом году.

По целинным и залежным землям посено яровых зерновых и других сельскохозяйственных культур 3346 тысяч гектаров, на 2.820 тысяч гектаров больше, чем на 5 июня 1954 года.

Совхозы района Сибири и Юго-Востока продолжают вспашку и подъем целинных и залежных земель.

(ТАСС).

В осуществлении задачи быстрейшего подъема животноводства решающее значение имеет обеспечение скота достаточным количеством концентрированных, сочных и грубых кормов. Это требует коренного улучшения организации кормовой базы и полного использования имеющихся резервов.

(Из постановления январского Пленума ЦК КПСС „Об увеличении производства продуктов животноводства“).



Товарищу БУЛГАНИНУ Николаю Александровичу

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза и Совет Министров СССР горячо приветствуют Вас, верного ученика Ленина и соратника Сталина, выдающегося деятеля Коммунистической партии и Советского государства—в день Вашего шестидесятилетия.

Коммунистическая партия и Советский народ высоко ценят Ваши заслуги в борьбе за строительство Советского государства и социалистическую индустриализацию, в борьбе за победу над фашистскими захватчиками и за укрепление экономической и оборонной мощи нашей Родины.

На всех постах партийной и государственной деятельности Вы с неутомимой энергией и высокой принципиальностью отдаете все свои силы великому делу строительства коммунизма.

От всего сердца желаем Вам, наш друг и товарищ, наш дорогой Николай Александрович, доброго здоровья и многих лет дальнейшей плодотворной деятельности на благо народов Советского Союза, на благо коммунизма.

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза. Совет Министров СССР.

УКАЗ

Президиума Верховного Совета СССР О присвоении товарищу Булганину Н. А. звания Героя Социалистического Труда

В связи с шестидесятилетием со дня рождения Председателя Совета Министров СССР товарища Булганина Н. А., отмечая его выдающиеся заслуги перед Коммунистической партией и Советским народом, присвоить товарищу Булганину Николаю Александровичу звание Героя Социалистического Труда с вручением ему ордена Ленина и золотой медали „Серп и Молот“.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР К. ВОРОШИЛОВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР Н. ПЕГОВ.

Москва, Кремль, 10 июня 1955 г.

Нужен корчевальный плуг

В колхозе им. Фрунзе недостаточно полей удобных для пахоты. В последние годы колхозники решили расширить посевые площади за счет раскорчевки новых земель.

В этом году намечено очистить от кустарника и мелколесья 50 гектаров. Закончив сев, мы приступили к этой работе. Хорошо трудятся механизаторы и колхозники, особенно молодежь. Трактористы ночью работают на подъеме паров, а днем занимаются раскорчевкой.

Однако при всем нашем рвении, как можно скорее и больше расчистить площади под пахоту, дело продвигается медленно. Основной тормоз—отсутствие корчевального плуга, которого мы никак не можем добиться от Тисульской МТС. Поэтому приходится действовать простыми канатами, что малопроизводительно и трудоемко.

— Когда вы дадите нам корчевальный плуг? — вот вопрос, с которым обращаются колхозники к руководителям МТС.

Ф. ЗВЕРЕВ, председатель колхоза.

Готовимся к силосованию кормов

В прошлом 1954 году для общественного скота колхоза имени Революции было заложено силоса 18600 центнеров. Это количество не обеспечило все поголовье сочными кормами.

В 1955 году, отвечая на постановление январского Пленума ЦК КПСС, колхоз посеял 100 гектаров кукурузы, вместо 60, предусмотренных планом. За счет этой культуры мы думаем намного увеличить заготовку сочных кормов на зимний период.

Для приемки силоса нового урожая колхозники сейчас приступили к подготовке силюсных сооружений. Уже очищены и приведены в порядок старые прошлогодние траншеи.

Шефствующая над нашим колхозом Тисульская транспортная контора (начальник тов. Маркушин), взяла обязательство изготовить силюсных траншеи на 400 тонн, в которые мы думаем закладывать початки кукурузы молочно-восковой спелости.

Своими силами колхоз готовит траншес вмещимостью 300 тонн. Строительство начнется в ближайшее время. Для этого намечено привлечь рабочих из других колхозов и села. Мы будем использовать все имеющиеся в колхозе машины и инвентарь. Для этого намечено привлечь рабочих из других колхозов и села. Мы будем использовать все имеющиеся в колхозе машины и инвентарь.

И. ГРИБОВ,
председатель колхоза им.
Революции.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Повысить роль инструкторских групп райкома

Решениями пленумов ЦК КПСС по дальнейшему подъему сельского хозяйства на инструкторские группы райкомов по зонам МТС возложена большая, но почетная обязанность — быть главными вдохновителями и организаторами борьбы за выполнение этих решений. Как же инструкторские группы выполняют свой партийный долг?

Зональная группа Барадатской МТС состоит из трех человек и обслуживает 9 колхозов. За прошлый и текущий годы она проделала значительную работу по мобилизации тружеников сельского хозяйства на решение задач, поставленных ЦК КПСС, по поднятию боеспособности колхозных парторганизаций, по повышению политической сознательности масс.

На партийных собраниях, проходивших под руководством инструкторов или секретаря по зоне МТС тов. Соболева, обсуждались актуальные вопросы из жизни колхозов: об освоении севооборотов, о создании прочной кормовой базы для животноводства, о проведении сельскохозяйственных кампаний и другие. Благодаря помощи инструкторской группы укрепилась и колхозная демократия, повысилась активность колхозников. Выступая на собраниях, они стали смеющимися вскрывать недостатки в деятельности правлений, критиковать отстающих работников, не взирая на занимаемую ими должность.

Улучшился и качественный состав руководящих работников колхозов за счет выдвижения способных коммунистов и опытных беспартийных товарищ-

щих. Так, например, из 26 заведующих фермами 11 человек являются членами партии, кроме того на животноводстве работает еще 16 коммунистов и 51 комсомодец. Улучшилась также агитационно-массовая работа среди колхозников. Только силами инструкторской группы за 1954—1955 годы прочитано выше 30 лекций и докладов.

Однако в работе этой группы имеются существенные недостатки. Это, в первую очередь, ее оторванность от основных масс колхозников, отсутствие контроля за деятельность комсомольских, а зачастую и партийных организаций. В колхозах «Красная волна», «Новая жизнь» и «Гигант» за 1954 год проведено всего по 5—7 съездов коммунистов, партийное хозяйство в этих организациях ведется небрежно. Мало заметен и рост партийных рядов, так как из 11 кандидатов партии по колхозам зоны Барадатской МТС 8 имеют просроченный стаж. Почти за полтора года принято кандидатами в члены КПСС из этой зоны только 2 человека.

Не беспокоит инструкторскую группу и то, что комсомольские организации в некоторых колхозах, например, в «Красном ордене» почти перестали работать. Очевидно они считают, что не их дело руководить деятельностью нашей молодежи.

Тоже самое можно сказать о контроле над работой агитаторов на фермах, полевых станах, над стенной печатью. Это привело к тому, что в колхозе «Красный победитель» стенгазета, выпущенная к весен-

нему сезону 1954 года, была смешана вторым номером, выпущенным в период весеннего сезона 1955 года.

Очень больным местом в работе инструкторской группы является соревнование между колхозниками, фермами, бригадами и т. д. Его по существу нет. Договоры между колхозами, как правило, заключаются для формы, так как проверкой их никто не занимается, а между бригадами и фермами конкретных договоров зачастую вообще не существует. Отсюда и слабая трудовая дисциплина в отдельных колхозах. Так, в колхозе «Красный победитель» 23 человека в прошлом году не выработали минимума трудодней, что, повидимому, никак не тревожит ни секретаря по зоне тов. Соболева, ни инструктора тов. Тихомирова, закрепленного за этим колхозом.

Руководство над деятельностью парторганизации МТС осуществляется также неправильно. Вместо разъяснительной работы среди механизаторов, преобладает голое администрирование. Об этом свидетельствует тот факт, что за 1954 год за нарушения трудовой дисциплины на работников МТС наложено 26 административных взысканий, но вокруг нарушителей не создано общественного мнения.

Инструкторской группе по зоне Барадатской МТС необходимо в кратчайший срок заполнить пробелы в своей работе, чтобы полностью оправдать доверие партии и звание вдохновителей и организаторов колхозного производства.

М. ШУХЛИНСКАЯ.

Международный обзор

Дружба во имя укрепления мира

Седьмого июня столица нашей Родины — Москва торжественно встречала премьер-министра Республики Индии Джавахарлала Неру, прибывшего в СССР с официальным визитом. Поездка Д. Неру в Советский Союз повсюду расценивается как яркое проявление крепущей дружбы и сотрудничества индийского и советского народов во имя сохранения и упрочнения мира во всем мире.

«За поездкой Неру, — пишет индийская газета «Амрита Базар Патрика», — с величайшим интересом следит весь мир, так как она имеет огромное значение, являясь вкладом в дело международного взаимопонимания, ослабления напряженности и укрепления мира и дружбы».

Индия — вторая после Китая по величине территории и количеству населения страна Азии. В ней живет 360 миллионов человек. В результате длительной и упорной борьбы Индия освободилась от колониальной зависимости и осуществляет самостоятельную политику, отвечающую интересам индийского народа.

Народы Советского Союза и Индии объединяют глубокая заинтересованность в обеспечении мира и международной безопасности. Несмотря на различие общественных систем, Индия и СССР прилагают совместные

усилия к тому, чтобы избавить человечество от угрозы новой войны. Вклад индийского народа в это благородное дело способствует росту международного авторитета республики Индии. Как известно, Индия приняла активное участие в борьбе за установление перемирия в Корее и прекращение военных действий в Индо-Китае. Вместе с Китайской Народной Республикой Индия провозгласила получившие широкую международную поддержку пять принципов мирного сосуществования, которые общественность называет Хартией новой Азии.

По ряду важнейших международных вопросов существует общность в позициях Индии и Советского Союза. Оба государства выступают за регулирование спорных международных проблем путем переговоров, осуждают военные блоки, борются за прекращение гонки вооружений, запрещение атомного оружия, за ликвидацию иностранных баз на чужих территориях, за право народов на национальное освобождение и т. д.

Все честные люди высоко ценият последовательную борьбу Индии за восстановление законных прав Китайской Народной Республики в ООН.

Дружественные отношения между народами Индии и Советского Союза успешно развиваются также в экономической и культурной областях. С каждым годом расширяются их внешне-торговые связи и дру-

гающие планы новой войны, хотят противопоставить Советский Союз и Западную Германию друг другу, стремятся помешать улучшению их взаимоотношений. За этими замыслами стоят сугубо корыстные рассчеты. Воинственные круги в США и других странах цинично подсчитывают, сколько Западная Германия может выставить дивизий против СССР, и толкают ее на опасный путь. Между тем интересы германского, советского и всех миролюбивых народов требуют, чтобы отношения Западной Германии и СССР развивались на основе взаимного доверия и мирного сотрудничества. Нормализация отношений между Западной Германией и СССР способствовала бы также восстановлению единства Германии как демократического государства.

Седьмого июня советское правительство направило правительству Германской Федеральной Республики (Западной Германии) ноту, в которой предложило установить прямые дипломатические, торговые и культурные отношения между СССР и Западной Германией. В ноте выражается также пожелание установить личный контакт государственных деятелей обеих стран. Как указывается в ноте, советское правительство приветствовало бы приезд в Москву в ближайшее время канцлера К. Аденауэра и других представителей, которых правительство Германской Федеральной Республики пожелало бы направить для обсуждения данных вопросов.

Нормализация отношений между Советским Союзом и Западной Германией диктуется интересами мира и европейской безопасности. Хорошие отношения между советским и германским народами — решающее условие сохранения мира в Европе. Агрессивные силы, вынаши-

Расширять посевы клевера

В последние годы в колхозах Тисульского района, в частности в колхозе имени Кирова бытовала неправильная, ни чем не доказанная теория о вымерзании культурных посевов клевера. Практика же показывает, что эта ценная кормовая культура дает низкие урожаи исключительно из-за бесхозяйственного, зачастую просто пренебрежительного отношения к ней председателей колхозов и нетребовательности агрономов.

Прежде всего, при посевах клевера зачастую нарушается агротехника заделки семян. В некоторых колхозах практиковалось сеять клевер с овсом, чем допускалось сразу две ошибки. Во-первых, глубина заделки семян у клевера и овса различна: у овса 5—6 см, у клевера же 2—3 см. Поэтому при заделке на глубину 5—6 см. часть семян клевера погибала. Во-вторых, сами семена овса и клевера, различные по крупности и при высеве в почву сначала попадают семена клевера, как наиболее медлительные, а потом уже семена овса, отсюда и всходы получались неровные: местами преобладал овес, местами — клевер.

Там же, где высевался один клевер, осенью первого года на молодые всходы пускали скот, который уничтожал их, а потом правление колхозов актировало клевер как погибший от заморозков. Подобные явления имели место, например, в колхозах «Красный птиловец», имени Кирова.

Погода

11—12 июня по Новосибирской, Томской, Кемеровской областям и Алтайскому краю ожидается переменная облачность. 12 июня местами кратковременный дождь. Ветер южный с переходом на западный 5—10 метров в секунду. Температура ночью 9—14 градусов, днем 23—28 градусов.

В последующие пять дней ожидается погода преимущественно без осадков. Температура ночью 5—10 градусов, днем 19—24 градуса. Около 15 июня на поверхности почвы возможны заморозки.

Новосибирское управление Гидрометслужбы.

В тех американских и английских кругах, которые строят свою политику на обострении международной напряженности, советское предложение вызвало явную растерянность и беспокойство. Они стремятся помешать налаживанию нормальных отношений между Западной Германией и СССР. Однако этим козням противостоят интересы германского народа. Американская агентство Ассошиэйтед Пресс вынуждено признать, что «немцы из всех политических партий Западной Германии требуют, чтобы Аденауэр играл более независимую роль в международных делах».

В. ХАРЬКОВ.

За редактора И. Чуйкова.

Производится подписка на районную газету «Новая жизнь» на второе полугодие 1955 г.

Гринин Долюк Евгений Михайлович, проживающий в с. Тисуль, возбуждает дело о расторжении брака с гражданкой Буровой Антониной Тихоновной, проживающей в г. Караганда.

Дело будет слушаться в парке Ленинского района, г. Караганда.